
ELEKTROTEHNA

Izvoz vse večji
Temeljna postavka izvajanja

srednjeročnega programa eko-
nomske stabilizacije je vsekakor
izvoz. Sozd Elektrotehna se s tem
poslom ukvarja v svoji delovni or-
ganizaciji Junel.

Tačas je za nas najbolj zanimivo
področje izvoza, s katerim se uk-
varjata tozd Elex in tozd Elkop.
Prednjači nekaj držav, s katerimi
Elektrotehna najbolj uspešno so-
deluje. Na prvem mestu je nedvo-
mno Romunija. v katero se izvoz
vsako leto približno podvoji. Stvari
se razvijajo tako uspešno. da je bi-
la pred nekaj dnevi na obisku v
sozdu romunska delegacija, ki jo
je vodila pomočnica ministra za
zunanjo trgovino. Na pristavimo.
da je pri poslih z Romunijo v
ospredju kemičria industrija in
izmed dvanajstih DO. ki sedaj dela-
jo v Romuniji, skoraj vsi posli pote-
kajo preko predstavništva Elektro-
tehne v Bukarešti. Letna vrednost
poslov je nekako 30 milijonov do-
larjev,

Druga velika sodelavka Elektro-
tehne je Nemška demokratična re-

publika. Lansko leto je bll v te) dr-
žavi instaliran petstoti radijski pre-
tvornik, ki jih izdeluje IMP, izvaža
pa Elektrotehna. Pred kratkim je
bilo tudi srečanje z nemškimi kup-
ci, ki so se o naših pretvornikih
izrazili zelo pohvalno, saj vsi delu-
jejo brezhibno. Poleg NDR mora-
mo omeniti izvoz v Zvezno republi-
ko Nemčijo. kamor prodajamo fi-
nalne lesne izdelke. Izvoz v to dr-
žavo namreč skokovito narašča.
Lansko leto so bili posli vredni 5
milijonov mark. letos bo realizacije
za dobrih 10 milijonov mark, lahko
še kaj več.

Med zelo zanimive zunanjetrgo-
vinske partnerje lahko prištejemo
ZDA. kamor Elektrotehna tudi pre-
cej izvaža. Med najbolj opaženimi
izdelki so vsekakor glasbeni inš-
trumenti DOP Melodija iz Mengša,
ki kar ne more zadostiti ameriškim
potrebam po diatoničhih harmoni-
kah. Sodelovanje s partneričo on-
kraj velike luže se je razvilo do te
mere. da sta Elektrotehno obiskali
Diana Mongomery, konzul ZDA in
njena komercialna specialistka

Ana Matič. Gre za razširjeno sode-
iovanje s petnajstimi najpomemb-
nejšimi ameriškimi firmami.

In ne nazadnje. naj omenimo še
izvoz v LR Albanijo ter Egipt, ki se
je v zadnjem času tudi začel po-
večevati.

Doslej smo govorili o klasičnem
izvozu. Poleg le-tega se Elektrote-
hna ukvarja še z maloobmejnim
izvozom. Preko koprskega tozda
Elkop že leta potekajo zelo uspeš-
ni posli na izvozu finalnih izdelkov
v Italijo. Na prvem mestu gre otne-
niti sozd Rade Končar iz Zagreba,
ki našim južnim sosedom prodaja
hladilnike, zmrzovalnika. elektro-
motorje. Te vrednosti bo letos za
10 milijard lir, kar je za maloob-
mejno menjavo že zelo visoka de-
vizna vrednost in kvota. ki jo dode-
11 zvezna trgovinska zbornica. Eno
z drugim: Izvoz Elektrotehne. no-
minalno nenehno narašča, realno
pa je seveda odvisen od tečajev
tujih valut.
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